КОНТРОЛЬНА РОБОТА
Науки про Землю
Секція «Географія та ландшафтознавство»
10 клас
І рівень
1. Яка із держав розташована у двох частинах світу?

А	Панама
Б	Папуа – Нова Гвінея
В	Кіпр
Г	Туреччина

2. Найпотужнішою електростанцією Європи є:

А	Дністровська ГАЕС
Б	Вуглегірська ТЕС
В	Запорізька АЕС
Г	Кременчуцька ГЕС

3. Які чотири європейських столиці лежать повністю на захід від Гринвіча?

А	Мадрид, Брюссель, Валлетта, Париж
Б	Лондон, Париж, Лісабон, Рим
В	Варшава, Берлін, Прага, Афіни
Г	Дублін, Лісабон, Мадрид, Рейк’явік

ІІ рівень
1. Укажіть країни, які б могли розміститись на території України:

А	дві Франції
Б	дві Італії
В	чотири Білорусі
Г	три Японії
Д	дев’ять Латвій
Е	дев’ятнадцять Бельгій
Є	три Польщі

2. Установіть відповідність між промисловим підприємством та оптимальною для його функціонування транспортною інфраструктурою:
	1) цукровий завод
	А залізничний вузол, нафтопровід або морський порт, спроможний приймати танкери


	2) металургійний комбінат
	Б автомобільна магістраль, що сполучає аеропорт і залізничну станцію


	3) нафтопереробний комбінат
	В потужна лінія електропередачі, автомобільні шляхи з твердим покриттям


	4) атомна електростанція
	Г дороги з твердим покриттям від підприємства до всіх населених пунктів сировинної зони в радіусі 50-70 км

	
	Д транспортний вузол, що включає передусім залізниці, потужну лінію електропередачі, газопровід


	1)
	
	2)
	
	3)
	
	4)
	



ІІІ рівень
1. Криворізька ТЕС має потужність 2820 МВт. Розрахуйте вартість кам’яного вугілля, яке станція споживає за один місяць, якщо відомо, що витрати на вироблення 8 кВт*год складають 1 кг палива, а його ринкова ціна – 6000 грн за одну тонну.

[bookmark: _GoBack]2. Чим би ви пояснили, що в різних країнах є власні кількісні критерії поняття «місто»? Так, в Ісландії містом вважається будь-який населений пункт, кількість жителів котрого перевищує 200 осіб, у Японії – 30 тис. жителів.?
